

OBRAZOVANJE



Sveučilište u Mostaru obilježava 47. obljetnicu

Pod sloganom *Sveučilište u Mostaru: 47. godina oblikujemo budućnost - godine izvrsnosti i globalni domet* obilježava se 47. obljetnica postojanja Sveučilišta u Mostaru.

[Pročitajte više](#)

Rast interesa za Sveučilište u Mostaru: Porast od 19% upisanih brucoša



Porast od 19% upisanih brucoša u odnosu na prethodnu akademsku godinu, koji ukazuje na rastući interes za studijske programe Sveučilišta u Mostaru, usvojen je kao informacija na redovitoj sjednici Senata Sveučilišta, zajedno s podacima o upisu studenata u I. godinu preddiplomskih i integriranih studija za akademsku 2024./2025. godinu. Ovaj pozitivan trend rezultat je kontinuiranog unaprjeđenja studijskih programa, modernizacije nastavnih metoda te jačanja suradnje s gospodarstvom i zajednicom.

[Pročitajte više](#)

Obrazovanje ostaje najučinkovitije cjepivo protiv antisemitizma

Europska židovska udruga (EJA) održala je godišnju delegaciju u Krakovu i Auschwitzu, obilježavajući 86. godišnjicu Kristalne noći. U ime Sveučilišta u Mostaru, na delegaciji sudjelovali su rektor Sveučilišta u Mostaru prof. dr. sc. Zoran Tomić i pomoćnik rektora za informacijske tehnologije i inovacije prof. dr. sc. Tomislav Volarić.

[Pročitajte više](#)



Izvrješće o globalnim ciljevima održivog razvoja na Sveučilištu u Mostaru



Ujedinjeni narodi osmislili su ciljeve održivog razvoja kao sveobuhvatan plan za stvaranje bolje i održivije budućnosti. Ovi ciljevi usmjereni su na rješavanje ključnih globalnih izazova, kao što su suzbijanje siromaštva, smanjenje nejednakosti, klimatske promjene, očuvanje okoliša te postizanje prosperiteta, mira i pravde za sve.

[Pročitajte više](#)

MEĐUINSTITUCIONALNA SURADNJA

Predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković posjetio Mostar: „Impresioniran sam postignućima Sveučilišta u Mostaru“



Predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković, u okviru službenog posjeta Bosni i Hercegovini posjetio je Sveučilište u Mostaru gdje se sastao s Upravom Sveučilišta na čelu s rektorom prof. dr. sc. Zoranom Tomićem. Uz Upravu Sveučilišta u Mostaru sastanku je nazočila i predstavnica Županije osnivača Sveučilišta premijerka Hercegovačko-neretvanske županije Marija Buhač.

[Pročitajte više](#)

SUM i Hrvatski poslovni klub u BiH potpisali sporazum o suradnji s naglaskom na stipendiranje studenata

Sveučilište u Mostaru i Hrvatski poslovni klub u Bosni i Hercegovini sklopili su sporazum o suradnji, kojim se utvrđuje partnerski odnos u istraživačkim, razvojnim i obrazovnim projektima, s posebnim naglaskom na pomoć socijalno ugroženim studentima kroz Fond za socijalno ugrožene studente - Zakladu SUM, osiguravajući stipendije i podršku studentima slabijeg imovinskog stanja.

[Pročitajte više](#)



MEĐUNARODNA SURADNJA





Španjolska veleposlanica u BiH posjetila Sveučilište u Mostaru: Unaprjeđenje akademske suradnje

Španjolska veleposlanica u Bosni i Hercegovini, Nj. E. Maria Molina Alvarez de Toledo, posjetila je Sveučilište u Mostaru, gdje se susrela s rektorom Sveučilišta prof. dr. sc. Zoranom Tomićem. Radni sastanak bio je prilika za isticanje dosadašnje uspješne suradnje između Sveučilišta u Mostaru i španjolskih visokoobrazovnih institucija, ali i za otvaranje novih mogućnosti suradnje.

[Pročitajte više](#)

Veleposlanik Velike Britanije u BiH Nj. E. Julian Reilly održao predavanje o temi „Od Daytona do euroatlantizma“



Veleposlanik Velike Britanije u Bosni i Hercegovini, Nj. E. Julian Reilly održao je predavanje na temu „Od Daytona do euroatlantizma: Trajna uloga Ujedinjenog Kraljevstva u potpori razvoju za sigurnu, suverenu i prosperitetnu BiH“ na Televiziji Sveučilišta u Mostaru (SUM TV). Predavanje je dio ciklusa Tour d'horizon koji obuhvaća predavanja i posjete veleposlanika na Filozofskom fakultetu SUM-a.

[Pročitajte više](#)

ZNANOST I RAZVOJ



Sveučilište u Mostaru osnažuje međunarodnu prisutnost na Svjetskom forumu znanosti

Svjetski forum znanosti održan od 20. do 23. studenoga u Budimpešti okupio je brojne vodeće znanstvenike, političare, predstavnike međunarodnih organizacija i stručnjake iz različitih sektora kako bi razmijenili ideje i raspravljali o ključnim globalnim izazovima. Na forumu su sudjelovali i rektor Sveučilišta u Mostaru prof. dr. sc. Zoran Tomić i pomoćnik rektora za informacijske tehnologije i inovacije prof. dr. sc. Tomislav Volarić. Njihovo sudjelovanje na ovom prestižnom skupu dodatno je osnažilo međunarodnu prisutnost i ulogu Sveučilišta u Mostaru u globalnim znanstvenim i obrazovnim inicijativama.

[Pročitajte više](#)



Konferencija PR, Media & Sports Days završena s fokusom na etiku i psihologiju u sportu

Na samome kraju predsjednik Organizacijskog odbora doc. dr. sc. Marijan Primorac zahvalio je svim sudionicima Konferencije, posebno suorganizatorima Sveučilištu Sjever iz Republike Hrvatske, Udruženju za odnose s javnošću u BiH - PRIBA te Udruzi studenata odnosa s javnošću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, kao i članovima Organizacijskoga i Izvršnoga odbora, medijskim partnerima i sponzorima koji su još jednom prepoznali društvenu važnost ove Konferencije i poduprli njezino održavanje. Naposljedku predsjednik Organizacijskog odbora najavio je desetu Konferenciju s radnim naslovom Interkulturalna komunikacija.

[Pročitajte više](#)

Dr. sc. Marija Banožić dobitnica prestižne nagrade Danubius Young Scientist Award 2024



Ocijenjena kao izvanredna znanstvenica, dr. sc. Marija Banožić s Agronomskog i prehrambeno-tehnološkog fakulteta Sveučilišta u Mostaru osvojila je prestižnu nagradu Danubius Young Scientist Award 2024. Ovo priznanje dodjeljuju Federalno ministarstvo za obrazovanje, znanost i istraživanje Republike Austrije te Institut za dunavsku regiju i Srednju Europu.

[Pročitajte više](#)

STUDENTI

Izabrano novo vodstvo Studentskog zbora

Na konstituirajućoj sjednici održanoj u prostorijama Rektorata Sveučilišta u Mostaru izabrano je novo vodstvo XXV. saziva Predsjedništva Studentskoga zbora Sveučilišta u Mostaru. Za predsjednika Studentskog zbora izabran je Mile Musa, student APTF-a, za zamjenika predsjednika SZ-a izabrana je Ivana Sušac (MF), a na mjesto trećeg člana Senata ispred reda studenata odabrana je Nina Petković, studentica FSRE-a.



SUMIT



Cyber Security Conference Mostar 2024: Kako zaštititi svoj posao od kibernetičkih prijetnji

Konferencija na temu "Cyber Security Conference Mostar 2024: Kako zaštititi svoj posao od kibernetičkih prijetnji", održana u Mostaru okupila je stručnjake iz područja kibernetičke sigurnosti kako bi raspravljali o aktualnim izazovima i ponudili rješenja za zaštitu poslovanja od prijetnji koje dolaze iz digitalnog svijeta.

Jedan od predavača bio je i Vedran Mihalj, voditelj SUM CERT-a, koji je predstavio rad sveučilišnog CERT-a (Computer Emergency Response Team).

[Pročitajte više](#)

Gimnazija Mostar: Voditelj SUMIT-a prof. dr. sc. Tomislav Volarić održao predavanje o umjetnoj inteligenciji

Gimnazija Mostar ugostila je prof. dr. sc. Tomislava Volarića pomoćnika rektora za informacijske tehnologije i inovacije te voditelja Centra za informacijske tehnologije Sveučilišta u Mostaru – SUMIT. Tijekom svog posjeta, profesor Volarić približio je učenicima i profesorima rad umjetne inteligencije te pružio detaljan uvid u mogućnosti i izazove koje ova tehnologija donosi.



[Pročitajte više](#)

UMJETNOST

Zatvoreno 60. Venecijansko bijenale: 'Mjera mora' oborila rekord posjećenosti za Bosnu i Hercegovinu



Nakon pet godina nesudjelovanja, Bosna i Hercegovina se na ovogodišnje Venecijansko bijenale vratila te prezentirala umjetnički projekt „Mjera mora“, autora Stjepana Skoke te nacionalnog povjerenika i kustosa izložbe, Marina Ivanovića, ravnatelja Muzeja moderne umjetnosti Sveučilišta u Mostaru, koji je za osam mjeseci trajanja projekta posjetilo čak 112.004 posjetitelja, što



ujedno predstavlja i rekord posjećenosti kada je u pitanju nastup Bosne i Hercegovine na Venecijanskom bijehalu.

[Pročitajte više](#)

SUM TV



SUM TV | Obilježavanje Dana medijske pismenosti

SVEUČILIŠTE U MOSTARU

Trg hrvatskih velikana 1, 88000 Mostar

Tel: +387 36 337-070, Fax: +387 36 320-885

Mail: mail@sum.ba

Ako više ne želite primati naš newsletter kontaktirajte nas na mail@sum.ba

